

来源：中国新闻网 发布时间：2008-12-22 9:25:17

小字号

中字号

大字号

英研究“性爱芯片”助性冷淡患者 10年内面世

据香港《文汇报》报道，英国牛津大学精神病学系发现，只要刺激人脑负责进食满足感及性兴奋的“前额脑区底部”，就能助“快感缺乏症”患者重获这些快感。研究将有助科学家发明“性爱芯片”并于10年内面世，协助性冷感患者重拾欢愉。

医学界早已将芯片植入人脑刺激部位，治疗帕金森症。科学家一直希望利用同类技术，研发出“性爱芯片”。牛津约翰拉德克利夫医院精神外科教授阿齐兹表示，目前科技未能以微创方式植入芯片，但相信10年内将研发出多功能、自我发电的微型计算机，使“性爱芯片”成真。

他指出，有科学家在数年前曾成功以仪器令一名性冷感女性变成性活跃，证实“性爱芯片”可行。据报目前在美国亦有医生研发仪器，但亦有批评认为“性爱芯片”与“洗脑装置”只有一步之遥，必须小心研究。

[更多阅读](#)

[英国《泰晤士报》相关报道（英文）](#)

发E-mail给：



[打印](#) | [评论](#) | [论坛](#) | [博客](#)

读后感言：

发表评论

相关新闻

我国实现芯片玻色—爱因斯坦凝聚体
 线粒体糖尿病基因诊断芯片问世
 曙光高能计算机将首用龙芯 性能不输进口芯片
 林炳承、秦建华研究员撰写《图解微流控芯片实验室...
 美公园拟为巨型仙人掌植入防盗芯片
 CMOS超宽带射频前端关键芯片取得突破性进展
 高性能嵌入式龙腾系列芯片通过鉴定
 日开发超微型电子标签 给正品一个防伪“身份证”

一周新闻排行

30年科学评价：SCI功与过
 2008年度国家自然科学基金依托单位注册审批结...
 英国推出无同行评审的新型研究资助
 北京大学东门发生严重交通事故
 盘点十位死于自己成果的著名科学家
 中国“全球留学人员服务平台”正式启动
 昆虫学界泰斗周尧逝世 享年98岁
 大学教授不再端“铁饭碗” 北京高校启动岗位聘任制